

## POZIV KNJIŽNICAM V REGIJI

Knjižnice ne morejo uspešno delovati kot osamljeni otoki, ampak se morajo sledeč znanju in kulturi povezovati ter s tem zagotavljati pogoje dialoga in sodelovanja kot najboljših podlag za razvoj vsake od držav in mednarodne skupnosti v celoti.

Jugovzhodna Evropa oz. Zahodni Balkan ima izjemne razvojne potenciale, ki se brez ustrezne informacijske infrastrukture ne morejo v celoti izkazati. COBISS.Net je nastal kot skupni projekt institucij, ki so v Bosni in Hercegovini, Makedoniji, Sloveniji, Srbiji in Črni gori prevzele odgovornost za razvoj nacionalnih knjižničnih informacijskih sistemov na platformi COBISS. Naše dosedanje sodelovanje je prineslo izredno pozitivne rezultate, zato smo prepričani o velikem pomenu in perspektivnosti COBISS.Net-a za razvoj regije in njeno uspešno integracijo v EU.

Pozivamo tako knjižnice v državah, kjer je COBISS že implementiran kot nacionalni knjižnični informacijski sistem, kot tudi knjižnice v tistih državah Jugovzhodne Evrope oz. Zahodnega Balkana, kjer še ni COBISS-a, da preverijo svoje razvojne strategije in se pridružijo skupnemu projektu COBISS.Net. Verjamemo, da bi si na ta način knjižnice v regiji zagotovile infrastrukturo, s pomočjo katere bodo kar najhitreje dosegle raven razvitosti knjižničarstva v EU in omogočile neobhodno izmenjavo bibliografskih informacij za potrebe znanosti, izobraževanja in kulture. Z naše strani ponujamo pridobljene izkušnje in pripravljenost za sodelovanje in pomoč.

V Skopju, 9. 3. 2006

*Dr. Ismet Ovčina, direktor*

Nacionalna i univerzitetna biblioteka, Sarajevo, Bosna in Hercegovina

*Borko Zafirovski, direktor*

Nacionalna i univerzitetna biblioteka "Sv. Kliment Ohridski", Skopje, Makedonija

*Mag. Lenart Šetinc, direktor*

Narodna in univerzitetna knjižnica, Ljubljana, Slovenija

*Sreten Ugričić, direktor*

Narodna biblioteka Srbije, Beograd, Srbija

*Jelena Đurović, direktor*

Centralna narodna biblioteka "Đurđe Crnojević", Cetinje, Črna gora

*Mag. Tomaž Seljak, direktor*

Institut informacijskih znanosti, Maribor, Slovenija